

芙蓉姐姐一句“永别”引发“炒作”风波——

# 否认自杀，放狠话“你们逼我”

**本报综合消息** “我求死不成，本是万念俱灰，没想到你们还说我在炒作，你们非逼死我不成，你们这群杀人不见血的畜生！……”9月22日一早，网络红人芙蓉姐姐在微博上放了这么一通狠话，让很多网友担心“闹大了”，并劝其“想开点”。芙蓉姐姐19日发了句“永别了，这个世界！”很多网友以为芙蓉姐姐自杀，后来经纪人和芙蓉姐姐先后否认自杀，于是网友质疑“炒作”，芙蓉姐姐于是发出这番“血淋淋”的狠话。

发微博，要和世界“永别”？

“永别了，这个世界！”9月19日17时，最近一直在微博上关心新闻、发点人生哲理甚至说点笑话的芙蓉姐姐突然来了这么一句，“永别”两个字让这位最早的网络红人再次成为关注焦点，网友开始风传芙蓉姐姐已经自杀的消息——“下午1点在家中自杀身亡，原因不明！家人发现后报案，目前警方已经介入调查”，并配上了一张医生推着一张病床抢救的照片。

随后，一名微博认证为“芙蓉姐姐助理”的微博发出让人猜测的内容：“这个世界给了她太多的不理解，哪怕她再怎么努力，或许离开也是一种解脱。祝福我们一直敬爱的‘姐姐’！”接下来该微博又发了一段题为“八年——永远的芙蓉姐姐”的视频。于是芙蓉自杀离世的消息再度风传，不过很快网友发现图片是之前某韩国艺人自杀的照片，并非芙蓉姐姐。

## 情绪崩溃，公司立即报警破门

芙蓉姐姐闹出“自杀”传闻后，22日被网友群起炮轰，称其炒作。第二天，芙蓉姐姐和其经纪人林先生先后接受了媒体的采访。据双方的说法，芙蓉曾说2005年与一名研究生小男友交往，分手多年后仍一直放不下。最近得知其已经结婚，在看到他与新娘的婚纱照后常以泪洗面。恰巧在9月18日，芙蓉向一位暗恋许久的男生表白却被对方拒绝，更是情绪受挫。19日下午她发布了一篇微博称准备离开北京，去外地生活，并永远不再回来，之后这条微博也被其工作人员强行删除，认为这样会让外界误解。于是芙蓉产生了轻生的念头。

随后，芙蓉将自己反锁在家，寻求最漂亮的离世方法，但冷静后又舍不得家人，于是坐在客厅地板上崩溃大哭。工作人员在看到这条微博后立刻拨打芙蓉的手机和家里电话但无人接听。于是立刻赶往芙蓉住所并立刻报警，并且找开锁公司前来破门。20日，芙蓉的家人下午从陕西赶到北京，目前家人和工作人员24小时陪在芙蓉身边，但芙蓉依旧情绪低落、拒绝吃东西。

## 否认炒作，“我真撑不下去了”

除了感情没有归宿，芙蓉在事后接受采访时称发那条“永别”微博时没有控制住自己的情绪。在北京发展10年与她所设定的目标相差太大，让她怀疑付出是否值得，“以前有一个男朋友，最近知道他结婚了，很受不了。本来我准备争取另外一

份感情，但他拒绝了我。之后我想离开北京，回家乡或出国。我到北京10年，今年35岁了但连一份稳定的感情都没有。之前想着要把自己的事业做得多好，但发现还差好远。所以我就想干脆一了百了。(大哭)”芙蓉最伤心的是不被认可，“你们说我胖，说我不漂亮，说我穿得土，我觉得没关系，我一直在改。但真的是已经特别特别努力了，但还是不被认可。去参加活动，他们说我穿得不够露，就马上把我换掉。或是让我表演很夸张的行为，(哽咽)我真的不想再去回想那些当面骂我的话。我觉得自己已经很好了，我不知道该怎么样了，我真的撑不下去了。”

对于这条微博引发的轩然大波她表示：“我自己也反省了，很对不起支持我的人，谢谢你们。(再次崩溃大哭)但是我不知道我怎么会变成这样，我好难过。我没有炒作，真的没有。”

## 放下狠话，“你们会后悔的”

关于“自杀”一事现在成了A面B面的罗生门，有网友斥其炒作，“本来觉得他们都快成励志偶像了，一下子又回到了原点”“用死炒作也太无聊了吧”……不堪被指炒作的芙蓉姐姐22日一早发微博语气激动：“我求死不成，本是万念俱灰，没想到你们还说我在炒作，你们非逼死我不成，你们这群杀人不见血的畜生！那就等着瞧吧，你们会后悔的，我会让你们内疚一辈子！”这条微博引来网友对其目前情绪的担忧，“不会得了抑郁症吧”“不要在意其他人的看法……‘姐姐要加油！’‘别冲动，冲动是魔鬼’……”

(张艳)



芙蓉姐姐



黄渤

## 黄渤将与曾宝仪搭档主持金马奖

# 自称除了贾宝玉什么都敢演

**本报综合消息** 第49届金马奖宣布邀请内地实力派男星、金马影帝黄渤，与曾宝仪共同担任主持人，引起不少网友关注讨论。

黄渤曾以管虎执导的《斗牛》荣获第46届金马奖影帝（与张家辉并列），近期也在电影《痞子英雄首部曲：全面开战》和赵又廷搭档，逐渐为台湾观众所熟识，在华人电影盛典2012金马奖颁奖典礼上，黄渤表现如何也将备受瞩目。

黄渤演艺资历丰富，虽然没有俊帅的外形，但从中学时就无师自通当起舞蹈老师，到歌厅驻唱，在近20年的表演生涯里，他还当过走遍全中国的流浪歌手、影片配音员、电视剧演员，练就一身说学逗

唱本事，尽管银幕上的黄渤常扮演带着傻气的工人或小偷，但和他有近10年交情的导演管虎，则形容他“插上毛就是猴”，比喻黄渤的精明世故与活泼灵敏个性。

黄渤当流浪歌手时收入并不差，2000年他在西安演出，朋友推荐他出演管虎的电视电影《上车，走吧》。当时黄渤从未演过戏，本以为是演一个群众演员，没想到朋友说是主演，要他寄照片去。黄渤就寄了一张自己的沙龙照海报，结果管虎看了海报说：“这孩子长得太帅，不适合。”友人马上说，“我保证，他真的不帅，”还要黄渤立即来试镜，他赶到北京果然赢得角色，从此跨足戏剧界。

在知名喜剧《疯狂的赛车》里，黄渤扮演一流的自由车手，但拍戏

前他根本没骑过几次脚踏车，所以开镜前两个月就向剧组报到，每天骑车锻炼腿力，常练到双腿抽筋还不能休息。拍《斗牛》时更得以1敌4，随时配合4头乳牛演员的脾气演戏，他都敬业配合。

黄渤希望尝试更多、更广演出，采访中，记者问他最想演的是什么角色？他回答：“我什么都敢演，就是不敢演贾宝玉！”

2012年黄渤与林志玲、高以翔搭档，一起演出电影改编自经典日剧的《101次求婚》电影版引起话题，他得知能和甜美的台湾第一名模合作，笑说：“不会太科幻吗？”黄渤称演部戏并不难，“因为所有男人都很容易爱上志玲，这里面最大的挑战，是志玲如何会爱上我，所以我会努力让自己帅一点。” (搜娱)

## 张娜拉转型演“勾魂小三”



张娜拉

**本报综合消息** 情爱喜剧电影《爱谁谁》已定档于10月19日全国上映，影片由中国知名导演、编剧、监制森岛执导，用轻松爆笑的方式讲述了八个都市男女在追寻真爱路上的奇谋斗法。韩国“国民公主”张娜拉在《爱谁谁》中不但惊艳转型性感熟女，颠覆演绎“勾魂小三”雅雯，还首度献上了银幕床戏，清纯与妩媚的完美结合成就致命诱惑。

向来以可爱搞怪的清纯小百合形象出现在观众视野中的张娜拉，在电影《爱谁谁》中尝试自我突破，完美转型美艳性感的熟女。据悉张娜拉在影片中的登场就别具风情：一袭红色连衣裙，飘逸的卷发，略带羞涩的明艳笑容，犹如一朵红玫瑰在酒吧流转的灯光中炽烈绽放，一瞬间就击中了中年高富帅高仁杰（赵擎饰）的心。《爱谁谁》由赵擎、房祖名、林继东、石琳、张娜拉、范文芳、沈陶然、邢珊等亚洲偶像明星倾情出演，三男五女为了赢得爱情各自奇谋倍出，对黄金剩男的恋爱攻略、都市白领的新婚姻观、婚外情危机、完美小三的扶正等情感问题做出了精辟的演绎。

# 经纪人否认杨坤丁丁热恋

**本报综合消息** 最近一段关于《中国好声音》导师杨坤和学员丁丁之间的各种新闻不断，传言丁丁被“潜规则”等等。而网上惊现最新一期的某娱乐杂志彻底爆料二人之恩怨情仇！目前此图来源未经证实，真假难辨。对此有媒体连线杨坤经纪人求证此事，对方一口否认恋情并表示：“该杂志纯属胡编。”

据某八卦周刊报道，自《中国好声音》节目大火以来，导师杨坤和学员丁丁之间的各种新闻不断，甚至有爆料称丁丁遭杨坤“潜规则”，但当事双方并未回应。而最新一期的某娱乐杂志更直接将两人“地下情曝光”以大号字书写在封面，让人瞠目结舌，此事立刻引发网友围观，有网友调侃道：“坤哥敢做敢当，32

狼可以的！”

有网友发现：从丁丁表演的照片看出，丁丁经常向杨坤老师放电，现场气氛彼此暧昧有加。而导师杨坤也似乎对外形靓丽的丁丁“情有独钟”，他曾告诉丁丁：“你在我队里是独一无二的。”不过有媒体联系杨坤经纪人，对方语气肯定否认道：“纯属胡编，都是瞎写的。” (凤凰)



丁丁和杨坤